

# A Bibliography of the Bedbug, *Cimex lectularius* Linnaeus.

By *Alexandrè Arsène Girault*, Washington, D. C.

I desire to make the following corrections of typographical errors which occurred in the bibliography of the bedbug published in volume II of this journal, pp. 143-201:

Page	161,	title	9,	line	3,	Brookes, = Brookes'.
	162,		2,		3,	insert a comma after pp. vi.
	163,		1,		3,	1882 = 1862.
			9,		3,	420 = 120.
	164,		1,		4,	Nestern = nestern; omit von.
	167,		3,		2,	Insektenkunde = Insekten-kunde.
					10,	agains, = against.
	171,		10,		1,	the missing letters are ia.
					7,	Jenyms = Jenyns'.
	175,		6,	1-2,		Berücksichtigung = Berücksichtigung.
	177,		10,		3,	Terpentine = Turpentine.
	178,		7,		6,	Betten = Better.
			10,		1,	Merkwürdiger = Merkwürteger.
	179,		1,			omit n in lästigen = lästige.
			2,			Kornwürme and Blattläusen are correct.
					5,	Geschöpfen is correct here.
			8,		1,	Universallexikon is correct.
	180,		3,		1,	Insert a dash after Bed-bugs.
			6,		1,	omit the comma after Ungeziefer.
	183,		7,		1,	Hafenrefferum, Samuelum, is correct.
	185,		4,		1,	omit the umlaut in für.
			6,		3,	Cinex lactularia is correct here.
	187,		5,		2,	Haut-krankheiten is correct.
	188,	3,	5,		1,	Moritz = Moriz.
			9,		1,	und = and.
	189,		8,		1,	omit the period after compend.
	190,		6,		2,	u. für = und f. .
	196,		3,		1,	Pedacii is correct. Transfer Anazarbei to begin next sentence and De = de.
					2,	quinques is correct.
			4,		1,	insert Anazarbeo before Acerca which = acerca.
	198,		8,		6,	p. = pp. .
			11,		5,	mehreremal = mehre mal; den = dem.
	200,		3,		4,	(1883) = (1883 ?).
			10,		3,	neubearbeitet = neu arbeitet.

Very few of these errors are serious, but it was my purpose to make the bibliography as dependable as possible, and it is very much to be regretted that the foregoing have occurred.

Urbana, Illinois, January 18, 1908.

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Zoologische Annalen - Zeitschrift für Geschichte der Zoologie](#)

Jahr/Year: 1906-1908

Band/Volume: [2](#)

Autor(en)/Author(s): Girault Alecandrè Arsène

Artikel/Article: [A Bibliography of the Bedbug, Cimex lectularius Linnaeus. 347](#)